

“美国便服之王” 打造桃色帝国

有“美国便服之王”之称的美国服饰(AA)的广告因为走色情路线屡遭批判,然而其生意却是越做越红火。近日,英国媒体曝称,色情不但是该公司的营销手段,还是公司老板多弗·查尼的个人嗜好。他经常穿着内裤在办公室乱逛,还养了一帮“多弗女郎”,俨然成为他的取乐后宫。这对该品牌的风光时尚简直是一种莫大的讽刺。



名人粉丝、歌星利昂娜·刘易斯穿着 AA 服装亮相。

露骨广告 诱惑无数年轻人

对美国任何一个中产阶级家庭的青少年来说,如果衣橱里没有几件 AA 的服装,那简直出不了门。没有听说过这个品牌的人,按照时尚潮人的说法,不是太老,就是太无趣。最近,这家总部设在洛杉矶的公司在英国开设了不同分店,给当地的服装店带来很大威胁。

可是,进出 AA 店追赶时尚的青少年的父母们大都不知道,AA 吸引年轻消费者的广告手段非常受争议。上周,AA 在《OK!》杂志上推出的封底广告是卧室里的一个女孩,她看上去还是个学生妹,可是却穿着近乎全裸的透视装,在床上做出撩人的动作。虽然这个少女是模特,可是这种照片却足以让少女的家长心里发凉。

一个月前,AA 在 Vice 杂志上的广告被英国广告标准局禁刊,被禁的主因是“未成年色情,有诱导犯罪的可能”,AA 方面反驳此项声明,因为这名模特的实际年龄是 23 岁。而这只是该公司利用少女模特拍摄露骨广告的最新一例。虽然这些做法给这家公司带来不少麻烦,可是去年公司的营业额高达 5 亿美元。

蛊惑少女 上传性感照

查尼宣称,他喜欢把工作乐趣合二为一。作为一

个成功国际品牌的幕后主脑,他清楚地知道情色的价值。他放弃专业模特不用,而是到大街上、脱衣舞俱乐部里选择不太知名的少女,然后亲自操刀让她们拍摄性感照片。

更糟糕的是,AA 还喜欢让任何用户上传自己穿着 AA 内衣的照片用于公共宣传。该公司以前的一名员工称,员工们都被告知,公司就是要塑造一种“肮脏的 MySpace 形象”,就是要鼓励少女在社交网络上上传自己的性感照片。

有批多弗女郎 老板在公司开后宫

洛杉矶律师基思·芬克说,查尼办公室的工作环境让电影《动物屋》都相形见绌。他正在代理两名 AA 前男员工提出的诉讼。阿克塞尔·布雷克被派往德国,负责 AA 的欧洲事务。他说,查尼手下有一批女员工,被称为“多弗女郎”。虽然她们没什么业务经验,依然能得到提拔。洛杉矶高等法院的文件显示,AA 公司的很多女员工都和查尼保持着性关系。她们被称为“多弗女郎”“多弗恋人”,或者“多弗朋友”。她们都有额外的奖金,即使她们的工作给公司带来损失也无所谓。这些特殊女员工在公司里成为一道特殊的风景,简直成了多弗·查尼在公司里建立的后宫。

虽然公司员工对此大都见怪不怪,不过或多或少地也影响了工作的积极性,尤其是像阿克塞尔这样的男员工。



多弗·查尼在一次移民游行中发表讲话



前来应聘的少男少女排成长龙

放荡老板 穿内裤在办公室巡视

英国媒体称,除了广告争议之外,如果了解了多弗·查尼的真面目,恐怕很多人就更不会对他的服装如此热情了。他是首席执行官,批评人士称,他本人和他所参与创作的那些不雅照片一样龌龊。这个 40 岁的加拿大人没结婚也没孩子,穿着内裤在办公室巡视是他的嗜好,还不时向人炫耀他收藏的色情杂志。胡子拉碴的查尼看上去可不像自力更生的亿万富豪。见过他的人都说他像是上世纪七十年代的一个色情男爵。他自称情欲旺盛,和手下的女员工上床更是家常便饭。

女员工遭受“性恐怖”

曾为他工作的三个女员工一起控告他性骚扰,其中两宗已经结案,不过结局却并不让人放松。

前销售经理玛丽·纳尔森

说,她深受“性恐怖”。有一次参加一个会议时,查尼竟然全身赤裸,只穿短袜。查尼辩称称,自己这么做是亲自代言一个潜在的产品。

珍妮琳·弗洛伊德曾在产品植入部工作过,她说查尼有一次愤怒地闯到她的办公室,强迫她提供性服务。

要打造 “色情公司形象”

美国一名杂志记者克劳丁近距离观察了他一个月,曝出的细节更让人震惊。查尼说,自己穿着内裤乱逛没什么不好的,因为他的公司就是设计生产内衣的,“我经常脱掉外衣展示新内衣产品。”他还说,即使公司里发生了什么色情事件,也是你情我愿的。

“我的公司是一个崇尚性魅力的地方,男女员工都把性行为、性语言和图片当成工作的一部分。至少可以说这是一种有趣的公司形象。”

另一名男员工罗伯托·赫南德斯在 AA 公司的信息部门

工作过,他说,在查尼洛杉矶的官邸中到处都是色情录像,电脑上还存了大量的色情图片。

鼓吹 “性自由是美好的”

查尼本人则把自己的放荡解释为性自由。他曾在接受采访时大言不惭地说,“我并没有说要非礼所有女员工,但如果在工作时爱上谁,结局当然是美好的、情色的。”

在美国,他是一系列性丑闻案的主角。其中一条是,他裸体主持一个会议;办公室电脑上存有女员工的裸照,并称她们是“荡妇、娼妓”。

查尼能够成为色情狂兼成功商人的原因尚不得而知。他出生在蒙特利尔的一个中产阶级家庭,母亲把他送进私立学校,培养他的艺术修养和创造性。

1998 年,他在洛杉矶设立了工厂,成为当地移民的佼佼者。这些负面的新闻却增大了他的公司的知名度。

信息时报

热烈祝贺《现代快报》创刊 10 周年

原装进口

GRAND VITARA 超级维特拉

全新 2.4L / 3.2L VVT 发动机 ESP 电子稳定系统

4 模式全时四驱系统 上 / 下坡辅助控制系统

有一种崭新的自由弥漫在空气中,驰骋在道路上。它令你无畏的去探索和冒险。驾驭着超级维特拉,你将体会到强劲有力的高性能发动机所带来的愉悦感受。这款具备新一代舒适感的真正四驱车将带你去征服任何险途。这就是超级维特拉,一款充满无限自由的 SUV。

南京羚澳汽车贸易有限公司
地址:南京市秦淮区大明路 67 号
销售热销:025-52440094 52616684

热烈祝贺《现代快报》创刊 10 周年

2010 款 奔腾 B70 新外观 新内饰 全新登场 即将上市,来店观车有礼赠送

全新前部造型 全新七辐轮毂 全新内饰颜色 全新 LED 尾灯

2010 款奔腾 B70 汲取实用主义新观念,全新前脸造型,轻盈不凡气质,全新 LED 尾灯,内撞安全漆面,全新内饰颜色,升级静音系统,全新七辐轮毂,飞翔之翼更进优雅致情,品质全面提升,境界自当更进一步,2010 款奔腾 B70,恭候莅临试驾。

奔腾 BESTURN 进取不止

南京国通汽车销售服务有限公司
销售热线:025-52633991 52633666 地址:大明路 17 号 | 乘 27、84、南京线至马家圩站下 |